

捐款7.8万元,救助7名贫困生

其中三名特困学生将获资助直到大学毕业

本报聊城11月21日讯(记者 王尚磊)“我会一直资助这三名特困学生直到大学毕业。”11月20日上午,在聊城少年军校贫困学生捐赠助学金仪式上,山东贞元汽车车轮有限公司董事长胡爱军在向7名贫困生捐款4万元时,发现有3名学生是特困生,当场表示会一直资助三名学生到大学毕业,胡爱军的讲话打动了在座的每一位师生。同时聊城少年军校校长于瑞祥也向7名贫困生捐款3.8万元。

不久前,山东贞元汽车车轮有限公司董事长胡爱军在得知聊城少年军校7名贫困学生的基本情况后,立即和学校取得了联系。胡爱军专门派出公司员工前往7名贫困学生的家中慰问。这7名贫困学生分别来自东昌府区堂邑镇、聊城高新区、东昌府区张炉集镇、东昌府区沙镇镇、冠县柳林镇、东昌府区道口铺办事处和东昌府区郑家镇。这7名学生中有3名正在上初中,有4名在上高中。

“有三名学生是特困学生,有一名学生的父亲去世,母亲离家,爷爷也去世,只有和奶奶生活,家庭生活十分艰难。”胡爱军说,他了解到孩子的具体家庭情况后,心情很沉重,而且这三名孩子很有上进心,学习成绩也不错,就决定一直资助他



胡爱军和于瑞祥一共为7名贫困生捐款7.8万元。

们直到大学毕业。

聊城少年军校校长于瑞祥现场也向7名学生捐出3.8万元。“我们要懂得学会感恩,用一颗感恩的心回报社会;穷不失志,同学们要有天生我才必有用的豪情,通过努力将来一定能取得成功,做一名对社会有用的人才。”于瑞祥在捐助仪式上鼓励贫困生要有挑战困难的决心,继续刻苦学习,在校期间,认真学习本领,为将来成为社会栋梁之才

和家庭的顶梁柱努力奋斗。

“我也是出生在农村,是一名农民的儿子,白手起家打拼,大家一定要刻苦学习,只要肯下功夫就会成功。只要勤奋学习,才能获取知识,才能改变命运,回报父母,回报社会。”山东贞元汽车车轮有限公司董事长胡爱军和7名贫困生以及家长面对面交流,详细询问了学生的学习、生活等方面情况,叮嘱和鼓励他们要努力学习,为自己的目标

和梦想不懈奋斗,努力实现人生价值。

“出差乘坐高铁和飞机时,只选择普通座位和经济舱,这些钱省下来可以帮助更多人。”在公司员工的眼里,胡爱军生活朴素,在生活工作中是个“小气”的人,但在慈善捐助上他却毫不吝啬。

胡爱军表示,每年他会按照一定的比例从公司利润中拿出一部分钱用于做慈善,每年都会增长,今年捐赠的计划是40万元左右。



四种方式可推荐榜样人物

为深入推动群众性精神文明创建,更好地弘扬榜样力量,传递社会正能量,树立公民榜样、引领时代新风、弘扬聊城精神,助力聊城全国文明城市创建,由中共聊城市委宣传部、聊城市文明办指导,齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的聊城公民榜样评选活动今年4月启动。如果您身边有令人感动的人或事,您可以随时向齐鲁晚报·齐鲁壹点推荐,讲述他们的感人故事,让我们把感动带到每个人身边;如您就是热心人,也可以主动与我们联系,让更多人通过报道认识您、走近您,学习您。让更多的人,收获更多感动和正能量,感受到榜样的力量。市民可通过以下4种方式报送线索:

- 1、下载登录齐鲁壹点新闻客户端,点击“情报站”,注明“推荐榜样人物”+人物事迹内容、联系方式,上传发送即可。
- 2、关注齐鲁今日聊城(QLWBJRJC)公众号,在留言中注明“推荐榜样人物”+人物事迹内容、联系方式即可。
- 3、通过新浪微博@齐鲁晚报今日聊城,在留言中注明“推荐榜样人物”+人物事迹内容、联系方式即可。
- 4、发送人物事迹内容、联系方式到邮箱:jnriliaocheng@sina.com;咨询电话:0635-8451234。

冠县一学校“480元社会实践费”遭质疑

校方回应:其中还包括学生在校餐费及研学费用



本报聊城11月21日讯(记者 张超)近日,壹粉“924675”通过齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点·情报站反映,冠县东古城镇中学以开展“社会实践教育培训”下发《告家长书》,收费标准标注为198元,实际收了480元,多出的费用、涉及的实践内容让家长一头雾水。

“就给了这么一张纸,孩子要480块钱参加学校活动。”在壹粉“924675”提供的《告家长书》中说明,根据冠县教育局下发的《关于成立冠县中小学科技创新教育实践基地活动的通知》(冠教发【2010】39号),决定对全县初二年级学生进行社会实践教育培训。

《告家长书》指出,赴基地参加实践活动是学校执行课程计划、开展教学活动的重要组成部分,非特殊情

况的学生都应参加本次活动。活动内容:剪纸、机器人、丝网花、模拟法庭、航模制作、逻辑狗、布贴画、电子电工等多项活动。

在收费标准一项,根据聊城市物价局聊费办培2018收费文件,社会实践活动费:中学生每生110元/期,生活费88元,共计198元,对于壹粉“924675”反映实收多出的费用,并未作出去向说明。同时,《告家长书》还就活动准备等其他事项做出说明。

壹粉“924675”向多位家长证实了校方实际收费480元的真实性,对于与收费标准多出的这部分费用具体花在哪里并不清楚,针对此类活动,是否应该给学生充分的选择权,壹粉“924675”也提出了不同看法。

随后,记者从冠县教体局普教科证实了赴贾镇青少年实践创新基地开展活动的真实性。对于具体的收费情况,东古城镇中学相关负责人回应,关于收缴的480元费用,除按照文件规定收取的赴贾镇进行社会实践的198元费用外,还包括实践结束后,在冠县清泉河边、烈士陵园进行的研学旅行,费用35元。同时,还统一收取了学生在校一个月的生活费(餐费)200多元。其中,研学一项为学生自主选择性活动。

找记者,上壹点,与记者,在线聊;情报站,发报料,邀助力,上头条。欢迎下载“齐鲁壹点”APP或搜索微信小程序“壹点情报站”,全省600多名记者在线等你来报料!

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

安心快线·时时付理财产品

流动性高 100万以内当天0:00-15:00实时赎回。

后续购买起点低 第一次购买5万起购,在有1元余额的情况下,再次购买1元起。

货币基金收益 业绩比较基准3.5%,每天计息结算。

轻松还农行信用卡 不用赎回到借记卡再还款,可通过网上银行、掌上银行直接还农行信用卡。

7*24小时随时申购 申购后当时即可查询到持有份额。

低风险!!!

购买渠道:农行柜台、个人网银、掌上银行、自助终端

收益每日可见,尽享便捷!

优点太多有木有,还等什么?

农行网点各渠道有售,额度有限

欢迎垂询!

理财非存款,产品有风险,投资须谨慎!

挂失声明

高唐县晨晗电子商务有限公司(统一社会信用代码91371526MA3PJU7N3P)经股东会决定,拟向登记机关申请减资,注册资本由500万元人民币减至50万元人民币,请债权人于公告之日起45日内申报债权,特此公告。

高唐县晨晗电子商务有限公司